



В Озерском районе следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели 65-летнего рыбака



Сегодня, 2 марта 2021 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что водолазами МЧС при обследовании озера в окрестностях поселка Красноярское Озерского района обнаружено тело мужчины. По данному факту следователем Черняховского межрайонного следственного отдела регионального управления Следственного комитета организована доследственная проверка.

Личность погибшего установлена. Им оказался 65-летний житель Черняховска. В ходе осмотра места происшествия видимых повреждений, указывающих на криминальный характер смерти, на теле погибшего не обнаружено.

По предварительным данным, двое рыбаков вчера на озере ловили рыбу. 65-летний мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

провалился под лед. Приятель не успел ему помочь.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины смерти жителя Черняховска назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.

В связи с произошедшим следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области обращает внимание жителей региона на то, что в настоящее время в связи со сложившимися погодными условиями выход на лед водоемов категорически запрещен. Берегите себя и свою жизнь!

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1544822>